



Скачки мезенок – это что-то особенное

В Мезени прошли традиционные конные состязания

Этой зимой они состоялись в десятый раз. Старт им дал губернатор Архангельской области Игорь Орлов. Приветствуя участников, он сказал:

– В этом году мне удалось дважды побывать на конных скачках – в Вельске и в Адыгее. Но состязания в Мезени – это что-то особенное. Наша мезенская порода лошадей, выращенная в суровых северных условиях – настоящий бренд Архангельской области, привлекательный и необычный. Скачки «мезенок» – хорошая, добрая традиция, которую мы, безусловно, будем поддерживать и продолжать.

Еще мезенскую породу Игорь Анатольевич охарактеризовал следующим образом:

– Это единственная арктическая порода лошадей и символ наших северных территорий.

Перед началом основных стартов под торжественный марш и бурные овации зрителей на ипподром выехал Олег Титов – абсолютный чемпион прошлых испытаний, он представлял рыболовецкий

колхоз «Север». Ему было предоставлено почетное право поднять флаг России.

Затем прошел традиционный парад участников – всего в этом году в двухдневных испытаниях принимают участие 27 мезенок.

В программу соревнований входило испытание троек, испытание шагом с грузом, испытание рысью под седлом и испытание шагом с грузом 600 килограмм по снежной целине на один километр.

В этом году абсолютным чемпионом соревнований стал конюх Олег Широкий. Его лошадь оказалась самой выносливой, сильной и быстрой.

Губернатор Игорь Орлов поздравил абсолютного чемпиона состязаний с победой и вручил сертификат на 25 тысяч рублей. Он подчеркнул:

– Я благодарен всем, кто передает любовь к лошадям молодому поколению, немалыми усилиями сохраняет нашу знаменитую мезенскую породу. Вы делаете благое дело, которым стоит гордиться.

Михаил МАСЛОВ

Соловецкий музей-заповедник укрепил экономику России

успех

Соловецкий музей-заповедник признан лучшим предприятием согласно критериям национального рейтинга качества товаров и услуг «Звезда качества»

В результате ранжирования полного перечня субъектов хозяйственной деятельности Российской Федерации, согласно финансово-экономическим показателям, предприятие ФГУК «Соловецкий государственный историко-архитектурный и природный музей-заповедник» было удостоено почетного звания «Лучшее предприятие России 2016». В подтверждение завоёванного статуса музей-

заповедник получил экспертное заключение.

По информации с официального сайта: «Рейтинговая программа «Лучшее предприятие страны» от Всероссийского рейтинга качества товаров и услуг «Звезда Качества» адресована руководителям и всем специалистам компаний, которые благодаря плодотворной работе и профессионализму смогли укрепить

экономику Российской Федерации. Рейтинг свидетельствует об инвестиционной привлекательности предприятий для инвесторов и банков, информирует партнеров о состоянии компаний. Это результат кропотливой работы и заслуженный авторитет в глазах клиентов, партнеров, конкурентов», – сообщает пресс-служба Соловецкого музея-заповедника.



Денис Горин

Люди здесь разные

Недавно к нам в редакцию заглянул Игорь Угольников. Тот самый легендарный ведущий комедийных телевизионных проектов «Оба-на» и «Угол-шоу»

Игорь Станиславович приехал в Архангельск со своим спектаклем «Вредные привычки» по пьесе Филиппа Лелуша. Впрочем, театральное и комедийное амплуа не мешало ему за последние годы выступить продюсером совсем не юмористических фильмов («Брестская крепость», «Батальон»), а также возглавить Телерадиовещательную организацию Союзного государства Беларуси и России.

Всероссийская слава и международное признание не изменили в этом человеке самого главного – юморного отношения к жизни и чёртиков в глазах. Друзья до сих пор называют его Угол, и не только в частной беседе, а он такой фамильярности не стесняется. Сыплет шутками, охотно слушает истории про жизнь северян, зиму, про острые территории и большие проблемы маленькой столицы Поморья. Лично для меня стало открытием, что Угольников родом из Холмогорского района. Его прадед был расстрелян англичанами на острове Мудьюг во время интервенции, а отец родом из Котласа. Сам Игорь Станиславович об этом говорит с театральной тоской: «Все мои родственники отсюда, с Севера, так что не рассказывайте мне, что люди здесь замороженные. Люди здесь разные!»

Родственники, кстати, приезду знаменитого земляка обрадовались. На нас вышел троюродный дядя Игоря Станиславовича, редактор газеты «Холмогорская жизнь» Александр Угольников. Оказывается, к визиту гостя он готовился давно, переписывался с ним по электронной почте и даже купил билет на спектакль. Жалел только об одном, что не нашлось времени у гостя съездить в родную деревню.

Глядя на коренного северянина Угольникова, разъезжающего по стране со спектаклями и телевизионными проектами, не теряющего с возрастом ни юмора, ни человечности, ни теплоты, понимаешь, что Север, действительно, особое место. Люди здесь разные, люди здесь особенные! Просто невозможно жить в наших условиях без особого чувства юмора и отношения к парадоксальности бытия. Эти условия выковывают жизненную стойкость и закладывают платформу для таланта. И даже покидая Север навсегда, люди душой остаются с ним.



Подари родителям любимую «Правду Севера»!

Оформить подписку можно не выходя из дома: podpiska.pochta.ru или в любом отделении «Почты России»

Подписной индекс П4182. Цена 111,71 руб. на один месяц

www.shubu.ru
8 (800) 100 63 92
(звонок бесплатный)

НОВОТОРЖСКАЯ ЯРМАРКА
«За шубой!»

НОРКА

скидки 
40%

1 - 5 марта 2017
с 10:00 до 19:00
ТЦ «Корона», 2 этаж
Архангельск, Воскресенская, 14

реклама

135 000 руб.
79 980 руб.